Ejercicios de Monomios

1) Indicar el coeficiente y el grado de los monomios siguientes:

a) 3ulv3wd b) /48 x0y° 20 c) -9y
d) 1?7)67))%5 e) /89 x07? f) —6u*V°

2) Hallar las siguientes sumas y restas de monomios:

a) —2x4y6+%y6x4—gx4y6 b) 7z2+%x2y2+5z2—%x2y2
) Oyt 4 87yt 4 Xyt d) 655 —2x3)2 + 615 + 132
e Tu?+5x° +7Tu*+8x1 f) %y4xz+gx2y4+%x2y4

3) Hallar las siguientes multiplicaciones de monomios:

a) [y5 ZZJ-(3 x} b) [é x3J-[%x3 4 z“] c) [10 aS]-(S a’ b}
d) [g y? z6] : [% x y6] e) (8 uz] . [4 u vz] f) [8 x3 y5] [% x3]
4) Hallar las siguientes divisiones de monomios:
a) [2 u’ v w4] + [—2 u? v5J b) (—9 7268 xSJ + [3 x3y? z6] ) [—5 x*yt z5) + (x3 y4J
0 (120yc) (o] o [0 4 D

5) Calcular las siguientes potencias de monomios:

4
a) (6275 b) [%xsy‘*] ¢) (~2x0y

4
d) 2bp%)38 e) (7x*y?)3 f) [% 2 x4J



Soluciones:

Y

2)

3)

4)

5)

a) Coeficiente 3, grado 12
¢) Coeficiente -9, grado 6
e) Coeficiente 4/89, grado 8

_11 4 1,6
a)—X
) 1Y

d) 12x° — x3y?
a)3xy’ 72

-3
d x5 y8 76
)7 y
a) —utwt

d) 2xy?
a) 36 x6 10

d) 256 b**

b) Coeficiente 1|48, grado 17
d) Coeficiente 1?7, grado 14

f) Coeficiente —6, grado 8

b) 12z2—%x2y2 c) 18 x*y* 7

e) 14u? + 13x° f) ﬂxzy“
21

b) 2—14xﬁy4z4 ¢) 80a'%b

e) 32uby? f) 15—6x6y5

b) -3 x> y6 ¢) -5x7

e) %a‘sb4 f) 6y°

b) 1_16x20y16 c) 1612

e) 343 x6y° f) ﬂx16z12

16





